



Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бориспільського району Київської області

Проект Р І Ш Е Н Н Я

Про оптимізацію бібліотечної мережі в Золочівській територіальній громаді шляхом злиття Гнідинської сільської бібліотеки та бібліотеки Гнідинської ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Петра Яцика

Заслухавши та обговоривши клопотання відділу освіти, культури та спорту Золочівської сільської ради щодо ухвалення рішення про злиття Гнідинської сільської бібліотеки, яка обслуговує читачів села Гнідин, але не має окремого приміщення і сімнадцять останніх років розташована в одному приміщенні зі шкільною бібліотекою Гнідинської ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Петра Яцика, враховуючи що основну кількість її користувачів складають діти шкільного віку (протягом 2021 року із 1808 відвідувань 1560 зроблені дітьми), беручи до уваги, що бібліотекар сільської бібліотеки з 01.01.2022 звільнилася з роботи за власним бажанням, а на території Золочівської громади на відстані 3 км від Гнідина розташована Вишеньківська сільська бібліотека загальною площею 100 кв. м, яка налічує 6 570 примірників бібліотечного фонду, з метою оптимізації бібліотечної мережі на території Золочівської громади та ефективного й раціонального використання бюджетних коштів та бібліотечного майна, за умови збереження відкритого доступу населення до інформаційних ресурсів через діяльність шкільної бібліотеки в селі Гнідин та сільської бібліотеки в селі Вишеньки, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 06.02.2019 № 72 «Про затвердження Державних соціальних нормативів забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні», керуючись Законами України «Про культуру», «Про бібліотеки та бібліотечну справу», «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1. Оптимізувати бібліотечну мережу в Золочівській територіальній громаді шляхом злиття Гнідинської сільської бібліотеки з бібліотекою Гнідинської ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Петра Яцика.
2. Доручити виконавчому комітету Золочівської сільської ради звернутися з клопотанням до Міністерства культури та інформаційної політики України щодо надання погодження про виключення Гнідинської сільської бібліотеки Золочівської сільської ради з базової мережі закладів

культури місцевого рівня для подальшого її злиття з бібліотекою Гнідинської ЗОШ I-III ступенів імені Петра Яцика.

3. Після припинення діяльності Гнідинської сільської бібліотеки книжковий фонд (станом на 01.01.2022 – 2 647 примірників) передати до бібліотеки Гнідинської ЗОШ I-III ступенів імені Петра Яцика.

4. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на відділ освіти, культури та спорту Золочівської сільської ради; контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин
04 лютого 2022 року
рішення № 664-21-VIII

Додаток
до рішення Золочівської сільської ради
№ 664-21-VIII від 04.02.2022

Клопотання
до Міністерства культури та інформаційної політики України
щодо надання погодження про виключення Гнідинської сільської бібліотеки
Золочівської сільської ради з базової мережі закладів культури місцевого
рівня для подальшої її реорганізації

Золочівська сільська рада Бориспільського району Київської області звертається з клопотанням щодо надання погодження Міністерства культури та інформаційної політики України на виключення з базової мережі закладів культури Золочівської сільської ради Гнідинської сільської бібліотеки, що знаходиться за адресою: 08340, Київська область, Бориспільський район, село Гнідин, вулиця Заводська, 7-А, для подальшої її реорганізації.

Гнідинська сільська бібліотека не має власного приміщення, а з 2004 року займає одну орендовану кімнату (шкільну аудиторію) 18 кв.м. у приміщенні Гнідинської ЗОШ I-III ступенів імені Петра Яцика. На 01.01.2022 року бібліотечний фонд Гнідинської бібліотеки складає 2647 примірників, бібліотека обслуговує 1808 читачів, з яких – 1560 діти шкільного віку. Виходячи з вище зазначеного, бібліотека, знаходячись в одному приміщенні зі шкільною бібліотекою, дублюють функції одне одної.

Наразі кількість учнів в школі збільшилася і заклад освіти потребує збільшення навчальних площ, тому, власне, і виникла потреба в припиненні діяльності бібліотеки.

Відповідно до рекомендацій Державних соціальних нормативів забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06.02.2019 року № 72 «Про затвердження Державних соціальних нормативів забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні», публічна (сільська) бібліотека відкривається в межах зони обслуговування за умови, що відстань між бібліотеками не більше ніж 3 кілометри. На території громади в радіусі 3 км розташована Вишеньківська сільська бібліотека, яка має загальну площу 100 кв.м. та 6570 примірників бібліотечного фонду та може забезпечити належний рівень організації надання бібліотечних послуг населенню Золочівської громади. Також наявне автобусне сполучення з іншими селами громади за допомогою маршруту № 753 дає можливість швидко дістатися дорослим читачам бібліотеки.

Бібліотечний фонд Гнідинської сільської бібліотеки після припинення її діяльності буде передано до шкільної бібліотеки Гнідинської ЗОШ I-III ступенів імені Петра Яцика

Питання про закриття Гнідинської сільської бібліотеки розглядалось на засіданні сесії Золочівської сільської ради 04.02.2022 та було ухвалене відповідне рішення № 664-21-VIII (рішення додається).

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО